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Exercicios de Equacao do Segundo Grau

1. Resolva a equacgao x? - 5x + 6 = 0. Qual das alternativas abaixo apresenta as solucdes corretas?
ax=2ex=3

byx=-2ex=-3

c)x=2ex=-3

d)x=-2ex=3

2. Qual o valor de x que satisfaz a equacao 2x2 - 8x + 6 = 0?
ayx=1lex=3
byx=2ex=3
c)x=1lex=2

dx=2ex=1

3. Aequacdo x2 +4x + 4 =0 tem:

a) Duas solucgdes reais distintas

b) Duas solucdes reais iguais

¢) Uma solucéo real e uma solucao imaginaria

d) Nenhuma solucéo real

4. Resolva a equacéao x2 - 6x + 9 = 0 e explique se ela tem solu¢des reais ou néo.

5. Dada a equacao x2 - 3x - 10 = 0, resolva-a utilizando a férmula de Bhaskara e justifique cada

passo.



6. Utilize a soma e o produto das raizes para resolver a equacdo x2 - 7x + 12 = 0.

7. Resolva a equagédo 3x2 - 12x + 9 = 0 e analise o discriminante para verificar se as solugdes sao

reais ou complexas.

8. Encontre as raizes da equacao x2 - x - 20 = 0 e interprete graficamente as solucdes.



